



ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΠΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΚΑΡΤΕΡΗ ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΑ ΣΤΟ RANDWICK

Την Δευτέρα 27 Μαΐου, ο καταξιωμένος Έλληνας τραγουδιστής κύριος Δημήτρης Μπάσης και η κυρία Νία Καρτέρη, Πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ στο Σύδνεϋ, πραγματοποίησαν επίσημη επίσκεψη στο γηριατρείο της Βασιλειάδας στο Randwick. Τον κύριο Μπάση και την κυρία Καρτέρη υποδέχτηκαν ο Πρόεδρος του ιδρύματος της Βασιλειάδας κος Ιορδάνης Ιοαρδανίδης και ο Διευθύνων Σύμβουλος, Πατέρας Νικόλαος Σταυρόπουλος. Αφού ξεναγήθηκαν στο γηριατρείο, δήλωσαν εντυπωσιασμένοι από τις άριτες εγκαταστάσεις και τις υψηλές υπηρεσίες φροντίδας που παρέχονται στους ενοίκους. Με αφορμή αυτή την επίσκεψη, ο Πρόεδρος και ο Διευθύνων Σύμβουλος της Βασιλειάδας, ευχαρίστησαν θερμά τον κύριο Μπάση για την ευγενική συμμετοχή του στο φιλανθρωπικό δείπνο που πραγματοποιήθηκε στις αρχές Μαΐου, από το οποίο συγκεντρώθηκε το ποσό των \$7,000 για την οικονομική στήριξη του ιδρύματος.



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παροικιακή Συγκέντρωση της Οργανωμένης Ομογένειας μας για την Ίδρυση

Πανελληνίου Κέντρου

Το ΣΑΕ Ωκεανίας και Άπω Ανατολής καλεί όλους του Παροικιακούς μας Οργανισμούς να λάβουν μέρος στην Παροικιακή Συγκέντρωση της Οργανωμένης ομογένειας την **Τετάρτη 5 Ιουνίου 2019 και ώρα 7.00 μμ στην Κυπριακή Κοινότητα στο Stanmore** όπου θα συζητηθεί και θα δρομολογηθεί « το όραμα δεκαετιών της Ομογένειας » η **ίδρυση Πανελληνίου Κέντρου** στην πολιτεία του Σύδνεϋ.

Οι οργανισμοί μας στην πολιτεία μας έχουν προσφέρει πολλά μέχρι σήμερα στην ομογένεια και είναι αυτοί που πρέπει να συμμετάσχουν ενεργά στο σχεδιασμό και στην ίδρυση του Κέντρου που θα περιλαμβάνει, θα αγκαλιάζει και θα προωθεί τον πολιτισμό μας, τον αθλητισμό και δεκάδες άλλες σημαντικές δραστηριότητες του ελληνισμού στο χώρο μας.

Είναι καιρός πια και η κατάλληλη στιγμή να ενώσουμε τις δυνάμεις μας για να τεθεί σε εφαρμογή ένα σχέδιο και μια στρατηγική, για το άμεσο και μακρινό μέλλον Ελληνισμού στον τομέα αυτό, πριν δεκάδες οργανισμοί μας αποδυναμωθούν ή παραμείνουν στην αδράνεια ή αυτοδιαλυθούν λόγω συρρίκνωση τους.

Η Συγκέντρωση για το Πανελλήνιο Κέντρο είναι πρωτοβουλία όλων για όλους και η συμμετοχή της Οργανωμένης ομογένειας είναι απαραίτητη για τη δρομολόγηση και συμμετοχή στο επόμενο καθοριστικό βήμα σχεδιασμού και ενεργοποίησης της για την ίδρυση του Πανελληνίου Κέντρου.